

Samodzielny Publiczny Szpital Kliniczny  
im. prof. Adama Grucy CMKP  
ul. Konarskiego 13  
05-400 Otwock

Otwock, dnia 01.03.2017

Do Wykonawców

**Dotyczy: „Dostawa materacy przeciwoleżynowych z pokrowcami dla potrzeb SPSK im. Prof. Adama Grucy w Otwocku.” DZP/20/2017**

### WYJAŚNIENIA SIWZ

Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku (Dz. U. 2015 r. poz. 2164 oraz z 2016 r. poz. 831) Prawo zamówień publicznych udziela następujących wyjaśnień treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia:

#### Pytanie nr 1

W jakich ilościach miesięcznych mają być dostarczane materace?

#### Odpowiedź:

Zamawiający nie jest w stanie sprecyzować dokładnych, miesięcznych ilości zamawianego towaru.

#### Pytanie nr 2

Czy będą zamawiane w sposób przewidywalny np. po 8-10 szt. miesięcznie?

#### Odpowiedź:

Zamawiający nie jest w stanie przewidzieć miesięcznych ilości zamawianego towaru.

#### Pytanie nr 3

Materace dołączone do oferty mają być fakturowane? i kiedy?

#### Odpowiedź:

Nie, po zakończonym postępowaniu Zamawiający zwróci próbki wzorcowe Wykonawcy, którego oferta nie zostanie wybrana. W przypadku odrzucenia oferty, próbki stanowiąc będą załącznik od oferty i nie zostaną zwrócone.

#### Pytanie nr 4

Czy są jakieś wymagania odnośnie gęstości i twardości pianki?

#### Odpowiedź:

Nie, Zamawiający nie stawia wymagań w tym zakresie.

Dyrektor SPSK

Dr n. med. Mieczysław Błaszczuk